



2024傑出商界女領袖獲獎感言

高穎芝

Hafina International(HK) Ltd CEO

非常榮幸能夠榮獲2024年傑出商界女領袖這項殊榮。這不僅是對個人工作的肯定，更是對我們整個團隊辛勤付出的最高讚譽。

回望過去，Hafina從一個小小的創業，發展成爲今天在內衣界具有一定影響力的品牌，每一步都凝聚着團隊的智慧和汗水。我始終堅信，女性的力量是無窮的。我們不僅能夠在職場上展現出卓越的專業能力，更能夠用我們的細膩和敏感，爲消費者帶來更貼心、舒適的產品體驗。

在這裏，我要特別感謝我的團隊。是你們無私的奉獻和不懈努力，讓Hafina在市場中立足。未來，我們將持續秉承「以消費者爲中心」的理念，不斷推出更多符合市場需求、滿足消費者期望的產品。

最後，我想說，獲得這份榮譽並不是終點，而是新的起點。我將帶領我的團隊，持續發揚「勤奮、創新、協作、共贏」的企業精神，爲未來發展貢獻我們的力量。的一年裏都能取得更大的成就！



商務及經濟發展局副局長陳百里(左)及香港婦聯副主席林惠玲(右)頒發予高穎芝。

張曉思

Careyou Beauty創辦人及行政總裁

首先感謝評審團對我的認可，賦予榮獲香港商報呈獻的「2024傑出商界女領袖」殊榮。我深感榮幸與鼓舞，並衷心祝賀所有得獎者，感謝她們的努力不懈，持續爲香港注入正能量。

我們的團隊將持續努力，爲每位肩負多重責任的女性提供價值，改善她們的生活質素及身心靈健康，支持她們在身邊的人與事中傳遞愛與力量。我們致力於爲女性帶來自信之美與高能量，積極推廣以自愛養生爲本的理念，並分享助人自助、共創雙贏的初心，幫助基層並回饋社會。無論身處何行業或職位，我們都以善念爲本，追求社會共贏，延續香港精神，爲社會帶來積極正面的影響，爲我們的下一代創建更美好的世界。

衷心感謝香港商報及所有評審，亦感謝一直以來支持我們的朋友、合作夥伴及客戶！



中聯辦協調部二級巡視員陳鐵英(左)及香港廣州婦聯總會常務副會長李藍(右)頒發予張曉思。

許淳淳

海豪(地產·測量師行·投資移民顧問)公司董事

感謝香港商報授予我「2024傑出」衷心感謝香港商報的各位評委對我的認可，能夠獲選爲傑出商界女領袖，我心中充滿感恩。首先，感謝我的父母多年來的悉心栽培與教育。這份榮譽並不屬於我一個人，而是屬於整個團隊、我的家人，尤其是我的丈夫和合作夥伴們，感謝你們一路上的陪伴與支持，讓我在這條成長的道路上走得更加堅實。



全國人大代表陳曼琪(左)及世界福建女企業家聯會主席伍徐麗萍(右)頒發予許淳淳。

陳惠美

CA ANZ 香港區總監

榮幸獲取由香港商報頒發的2024傑出商界女領袖殊榮。感謝香港商報提供這個平台和機會，讓我能與其他傑出女領袖共享經驗，交流成功的元素。同時，我也要特別感謝家人們，感謝你們一直以來的支持與鼓勵；感謝我的工作夥伴和公司對我的信任，沒有你們的支持，我無法走到今天這一步。

在這裏，我想寄語年輕人，希望你們能夠找到自己真正喜愛的工作，追求自己熱愛的事物。當你投入到自己喜歡的工作時，終有一天，你會得到行業的肯定，獲得成功。無論是在工作中，還是在社會服務上，我深信嘗試和勇於跳出舒適圈是十分重要的。年輕人抓住每一個機會，勇於嘗試，去探索自己熱愛的路。相信自己的能力，追尋自己的夢想，未來一定會更加光明。



全國政協委員蔡黃玲玲(左)及香港中西區女企業家協會主席嚴偉貞(右)頒發予陳惠美。

劉瑩

深圳尚古堂食品發展有限公司創始人

能與各位優秀的女性一起獲得如此殊榮，我感到非常的榮幸。作爲一個女性企業家，創業，對我們來說是一個充滿挑戰的選擇。首先，非常感謝我的家人，是他們在背後給予我最真誠且最有力的支持。其次，感謝我們團隊，是他們對工作盡心盡力、不離不棄，堅定了我繼續前進的信念。最後，還要感謝背後的投資人，在我們轉型升級的關鍵時期，果斷投入支持，讓我們加快實現高質量發展。

今天的尚古堂，不僅是具備創新與美的食品企業，更是具備業內先進製造水平的產業鏈公司。歡迎大家來位於廣東惠州的全球風味全案工廠品嚐各式美味，到了春天來雲南基地吃豆腐，夏天到青海崑崙山下品嚐有機鮮枸杞，秋天來甘肅蘭州嘗一嘗9年生的有機甜百合。

我一直認爲，快樂是女性追求的人生至高境界：快樂生活、快樂工作、快樂創業。人的生命有限，做最好的食品，讓更多人通過品嚐美食更快樂、更健康，並保持對生活的熱愛。



衛斯曼院士防癌慈善基金會會長曹叢(右)及大中華文化全球協會主席趙曾學韜(左)頒發予劉瑩。

鄭穎

Victoria Dental創始人

很榮幸獲得「傑出商界女領袖」這一殊榮。感謝我的提名人曹樂Jojo姐，感謝評選委員會，感謝香港商報和所有主辦單位，感謝我的家人和朋友們對我一直以來的支持。有了你們的支持和鼓勵，我才能一路走到這個大舞台上來！

我要感謝我的團隊，他們的專業精神和以病人爲中心的服務精神是我們取得進步的基石。作爲一名牙科醫生和Victoria Dental的創始人，我們希望在提供優質專業的牙科服務的同時，推廣口腔健康知識，幫助更多人預防口腔疾病，擁有健康燦爛的笑容。

今天我站在這裏，代表的不僅僅是個人，而是香港社會對於新香港人的包容和接納。這個獎告訴所有的優秀、專才、高才和所有喜歡香港、想來香港發展的人才：在香港這個包容的國際化的成熟社會，新香港人可以用自己的專業所長和努力奮鬥，在香港立左足、發展，實現自己的夢想與抱負！

最後，我要再次感謝這個特別爲女性設立的獎，給像我這樣的在職創業的媽媽們一個肯定和激勵。



香港商報董事總經理戴杰(左)及香港各界婦女聯合協進會副主席蔡關穎琴(右)頒發予鄭穎。